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ATA DA

ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às nove horas do dia dezesseis de junho  de dois mil e vinte   e cinco, estiveram
presentes os  seguintes  Vereadores: Compondo a bancada o senhor vereador
 Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, Manoel Max Diniz da Silva, Cristiano
dos Santos Lima, Erinaldo Lopes dos Santos, Filipe da Silva Souza, Teodoro
Carvalho Barros, Levi Coelho Marinho, Manoel Pereira Sousa, José Ruimar
Diniz Raposo ,Karoline Rodrigues Costa , Valeria Noleto Xavier de Oliveira
Pinheiro:  Vereadores Ausentes:  Não houveram vereadores ausentes.  Com
número legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do vereador Leonel
Sigmar Sousa Reis, que  após Verificar o quórum   regimental declarou aberta
a presente sessão, em seguida iniciou a discussão e votação da Ata da Sessão
anterior,  que  em  seguida  foi  aprovada  por  unanimidade.  Em  seguida  a
vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveria Pinheiro fez a leitura bíblica em
Lucas cap 6 versículos 37 ao 38. Pequeno Expediente: Não houve pequeno
expediente. Grande Expediente: O senhor presidente saudou a presença dos
nobres vereadores, desejando uma excelente semana a todos, logo em seguida
concedeu o uso da palavra ao vereador Erinaldo Lopes dos Santos que
 cumprimentou o público que estava presente, pediu ao líder de governo que
levasse seu pedido ao secretário de infraestrutura para que seja concluída a
recuperação da ladeira da estrada rural que dá acesso à localidade Fazenda
Grande no trecho compreendido entre o riacho Mandi e a propriedade do Sr.
Chico  Goiano,  e  se  possível  fosse  refeito  a  raspagem de  toda  a  estrada
novamente,  pediu  ainda  que  fosse  feita  com urgência   a  recuperação  da
estrada que dá acesso a localidade Lagoa do Mato, pois o carro que transporta
os  alunos da região está com dificuldade de trafegar devido as más condições
de  trafegabilidade  da  citada  estrada.  O vereador  Filipe  da  Silva  Souza
cumprimentou  o  público  presente  desejando  um  bom  dia  a  todos,
complementou a fala do vereador Erinaldo se referindo ao líder de governo na
câmara municipal vereador Levi, falou que esteve presente no Assentamento
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Oziel  Pereira  e  que  foi  cobrado  para  que  se  fosse  retomada  a  obra  de
recuperação da ponte do citado assentamento,  e que dá acesso ao município
de Grajaú. Foi solicitado uma raspagem da estrada, mas por conta da ponte
provisória  construída  no  local  ser  pequena,  impossibilitou  que  a  máquina
fizesse a  passagem, pediu a atenção do secretário responsável para que possa
estar  resolvendo  esse  problema.  O  vereador  Manoel  Pereira  Sousa
cumprimentou o público presente e aos expectadores do Instagram desejando-
os um ótimo dia Pediu ao líder de governo que levasse até o gestor a demanda
referente da iluminação pública de todo os povoados do município. O vereador
Teodoro  Carvalho  Barros  saudou  a  todos  os  presentes,  parabenizou  o
vereador Ruimar Diniz Raposo pela graduação da sua filha. Falou que recebeu
algumas imagens da estrada que dá acesso ao Assentamento Vila Nova, onde
tem  muitos  pedaços  de  madeira  na  estrada,  provavelmente  que  cai  dos
caminhões da empresa VIENA, pediu que o responsável fosse notificado para
que pudesse está tomado as providencias cabíveis, antes que aconteça algum
acidente.  A vereadora Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro  falou
que esteve no povoado Paciência na última sexta feira onde ocorreu uma
formação para  professores,  e uma palestra para os pais de alunos, e que foi
de  grande importância  para  os  educadores  daquela  região,  parabenizou a
secretaria de educação pela iniciativa. Citou que também esteve no povoado
Boa lembrança a convite do ex vereador Edimilson Vargas, onde participou
do  festejo  de  Santo  Antônio.  Na  oportunidade  fez  um  convite  para  o
lançamento do livro da autora Maria Eloísa que acontecerá na terça -feira.  A
vereadora Karoline Rodrigues Costa saudou a todos os presentes, agradeceu
a presença da turma do 3ª ano do Colégio Parsondas de Carvalho, e assim
como ela está contribuindo, pediu que os colegas vereadores possam também
contribuir com o pedido da turma. O vereador Cristiano dos Santos Lima
complementou a fala do vereador Felipe referente a ponte do Oziel Pereira e
reforçou a cobrança, pediu que fosse visto a questão da conclusão da obra da
ponte no Riacho Batalha próximo ao Senhor Valdemir in memória. Falou que
tem uma quantidade de sete alunos que residem logo após o povoado Novo
Acordo, e que o carro deixa de pega-los devido as más condições de uma
ladeira, pois o carro tem dificuldade de descer até o local para apanhar os
alunos, e com isso o carro só chega até o povoado. O vereador Manoel Max
Diniz da Silva no uso da sua fala cumprimentou os presentes, e parabenizou
as Secretarias de Meio Ambiente e Educação, pela ação de limpeza no Rio
Santana e no Rio das Pedras, pediu ao público que são usuários desses locais
que tenham a consciência  de não deixarem lixo  no local,  mas de sempre
manter o ambiente limpo. Falou que na semana anterior fez uma cobrança
referente a falta de água no povoado Salto, e disse que o problema foi sanado
com a colocação de uma nova bomba e de um transformador de energia. O
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vereador  José  Ruimar  Diniz  Raposo  Desejou  um  Bom  dia  ao  senhor
presidente e aos colegas vereadores, e agradeceu a fala de todos os vereadores
que o parabeniza-lo  pela formação da sua filha Deusa Vitória, disse ainda que
tem a certeza que  ela será uma excelente profissional, relatou que a mesma
está  em Recife  fazendo  uma  pós  graduação  em exames  ginecológicos.  O
vereador Levi Coelho Marinho informou que ouviu atentamente as falas dos
nobres vereadores que lhe antecederam e em resposta ao vereador Erinaldo e
Felipe, citou que em conversa com o Secretário de Infraestrutura Neto Bílio o
mesmo informou que logo de imediato as máquinas irão fazer a raspagem até o
Assentamento Oziel Pereira e posteriormente irão voltar fazendo as demais. E
Sobre o término da ponte citou que levará essa demanda ao gestor para que
possa agilizar a concretização da mesma. Com relação o pedido do vereador
Teodoro citou que estará levado a demanda para que a empresa responsável
seja notificada.  E    sobre a demanda do Vereador Cristiano falou que esteve
em conversa com o prefeito que informou que fará ainda nesse semestre a
inauguração da ponte e do poço artesiano do Novo Acordo. Em Ato Continuo
O vereador Leonel Sigmar Sousa Reis, se direcionou ao líder de governo se
referindo a uma Indicação que havia feito na casa sobre a estrada no setor
Cajueiro, mencionou que as cobranças continuam frequente sobre a referida
Indicação. E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Leonel Sigmar
Sousa Reis,  declarou encerrada a presente sessão, e para constar Manoel
Max Diniz  da Silva, 1º Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa
Gomes, Secretária Administrativa,  lavrei  a presente Ata que lida e achada
conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO,
AOS DEZESSEIS   DIAS DO MÊS DE JUNHO DE   DOIS  MIL E VINTE E
CINCO.
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